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Mathematik auf anderen
Wegen zu mehr
Lernerfolg?!
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Hilfestellung:

Lose jede Teilaufgabe
nachvollzienbar und
vollsténdig. Dein Partner
Uberprift jeden deiner
Lésungsschritte!

Funktionale Abhdngigkeit-

Wandernder Punkt
Partnerarbeit

Gegen ist das Parallelogramm ABCrDnmit A(-2|1) B(4]2)
und Cmit Cagry=—2x+5

1.

Zeichne das Parallelogramm mit C; fUr x = 2 und die
Gerade g in das Koordinatensystem.

Berechne den Fldcheninhalt des Parallelogramms
ABC,D;!

Berechne den Fldcheninhalt der Parallelogramme
ABCnDn in Abh&ngigkeit von x!
(Ergebnis: A(x) = (- 4x + 22) cm?)

FUr welche Koordinaten von C, ergibt sich ein
Fldcheninhalt von 18 cm?|

. FUr welche x-Werte ergibt sich kein sinnvolles

Parallelogramm ABCnDy!

Bestimme die Gleichung der Geraden durch A und
B rechnerisch.

Uberlegt gemeinsam. Woran solltest du noch arbeiten?
Wo liegen deine typischen Fehlerquellen?

Funkfionale Abhdngigkeit-
Wandernder Punkt
Partnerarbeit

Hilfestellung:
Offne die folgende

Uberprife jeden
Rechenschritt deines

Geogebradatei. 1.

Partners mithilfe dieser 2.

. Berechne den FiGcheninhalt der Parallelogramme

Gegen ist das Parallelogramm ABCrDnmit A(-2| 1) B(4]|2)
undeiang:y=—§x+5

Zeichne das Parallelogramm mit C; fir x =2 und die
Gerade g in das Koordinatensystem.

Berechne den Fldcheninhalt des Parallelogramms
ABC,D;!

ABCnDn in Abhdngigkeit von x!
(Ergebnis: A(x) = (- 4x + 22) cm?)
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FUr welche Koordinaten von Ch ergibt sich ein
Fidcheninhalt von 18 cm?|

. FUr welche x-Werte ergibt sich kein sinnvolles

Parallelogramm ABCrDn!

Bestimme die Gleichung der Geraden durch A und
B rechnerisch.

Uberlegt gemeinsam. Woran sollte dein Partner noch
arbeiten? Wo liegen typische Fehlerquellen?
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Lernen Fragen zu stellen

Flache: 22.91 cyn2
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Mir fallt auf, dass Mir fallt auf, dass.... 2 Ich wirde gerne wissen,
es einen maximalen Winkel gibt i :
‘ o - . m

das ein Quadrat entstehen kann

Lernen Fragen zu stellen

Ich wiirde gerne
wissen,...

Bei einem Quadrat beide Mittellinen
gleich lang sind

wie ich die maximale lange
Berechne

es ein Intervall gibt

T Ve AT das der Flacheninhalt der Raute
bei den Schnittpunkten der ‘. maximal 22, 92 cm?ist
Parabeln der Flacheninhalt Null ist B Fur welches x AC und BD gleich
A BN . ‘ '

bei den Schnittpunkten der
Flacheninhakt 0 ist

:\ , ; wie ich den maximalen Winkel
S

berechnen kann wie ich den maximalen

Flocheninhalt Berechne

lang ist

Seite fbleibt gleich
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die Raute sich nur an den Parabeln
bewegt (A auf p1 und C auf p2) ' 'v' :
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wann der Flacheninhalt maximal

~d

wird.

~

' I S e
\ die Mittel Linie bleibt immer 5 cm
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was passiert wenn A und C die

WA,

Platze tauschen

Der Flacheninhalt immer
kleiner wird




Losungsweg finden

Das Dreieck ABC ist gleichschenklig mit der Basis [AB]. Der Punkt C liegt auf der Geraden AD.
Es gilt: A(—4|1),B(5|—2),D(—1|4)
Basti | tech din K ; ~

Bestimmt mithilfe von Geogebra die Koordinate von C.
Notiert euren Konstruktionsweg. Bereite dich darauf vor, ihn vor der Klasse zu prasentieren.
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Strecke A, B

Strahl durch
A D

Mittelpunkt
von A, B

Gerade durch i
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zu f

Schnittpunkt
von g, h




International GeoGebra Institute (IGl)

Letzter Release

N GeoGebra Grafikrechner

GeoGebra
Taschenrechner

GeoGebra Augmented
Reality

GeoGebra 3D
Graphing Calc

OFFNEN

OFFNEN

OFFNEN

OFFNEN

GeoGebra Geometrie

GeoGebra Classic

GeoGebra Grafikrechner

OFFNEN

OFFNEN

OFFNEN

x_. GeoGebra CAS Calculator

OFFNEN




Y Digitale Bildung
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10.9.2020 Prof. Dr. Judith Ackermann
Digitale Beziechungskompetenz

17.9. Georg Schlamp
EDU-Breakout - der Escape Room fiir das Klassenzimmer

24.9. Ines Bieler
»Digitale Dreieinigkeit” - zeitgemaBe Ausbildung von Lehrkraften in Zeiten der digitalen Transformation

1.10 Martin Fritze
Bessere Erklarvideos erstellen ... how to?

29.10 Tim Kantereit
Hybrider Unterricht in Zeiten von Corona und danach
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